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1 Formulace cílů práce a použité metody  0,10 B 

2 Úroveň teoretické části práce 0,30 A 

3 Úroveň analyticko-empirické a návrhové části práce 0,20 A 

4 
Výstavba textu a jeho logická provázanost, kvalitativní 

a kvantitativní parametry práce 
0,13 A 

5 Splnění cílů práce a relevance závěrů 0,15 A 

6 Jazyková úroveň práce 0,05 B 

7 Formální náležitosti práce (včetně citací a užití šablony) 0,07 B 

 Návrh hodnocení dle váženého průměru 1,00 A (1,11) 

 

 

Zpracována byla vhodně strukturovaná kvalifikační práce v rozsahu cca 75 stran s využitím 

potřebného počtu literárních zdrojů včetně zahraničních, cca 3,5 strany. Osnova práce  

je vhodně strukturovaná a umožňuje naplnění zadání práce. Z metod zkoumání dané 

problematiky bylo uplatněno dotazníkové šetření.  

Bakalářská práce je prakticky zaměřena na řešení problematiky ukrytí obyvatelstva  

při jaderném útoku, což je problematika 30 let neřešená a která rezonovala v souvislosti 

s konfliktem na Ukrajině. V tomto smyslu je velmi aktuální. Vedoucí BP oceňuje samostatnost, 

nasazení a zápal zpracovatelky při zpracování tak náročného tématu. Velmi podnětné  

a konkrétní jsou návrhy na zlepšení současného stavu. Cíle práce byly splněny. 

V intencích příslušných nařízení jsem provedl hodnocení původnosti předložené bakalářské 

práce s výsledkem: nejvyšší míra podobnosti je 7 % - práce není v žádném případě plagiát  

a vyznačuje se tedy významnou mírou původnosti.  
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